YBakaeMble CTyeHTHI rpymnm!

BameMmy BHMMAaHHUIO NIpeICTABIEHA JJa0opaTopHas padoTa HA TeMy
«ITPOI'PAMMUWPOBAHMUE PAZBETBJIEHHBIX AJITOPUTMOB B

CPEJIE NPOI'PAMMMPOBAHUNSA TURBO PASCALy. Pa6oTa paccuntana
Ha 4 yaca

3aganue
1. PeanuzoBarb B cucreMe llackanp NpUBENEHHBI NpPHUMEDP BBINOJHEHUS
3aJjaHusl, IPOTECTUPOBATH IPOrPaMMy U UCIIPABUTH OIIMOKH.
2.  JlaGopaTtopHbie pabOTHl OPOPMIISIFOTCS B TETPAAU B KIETOUKY!

C yBaxxenueM ['anzenko Mpuna Bragnmuposna

' Ecnu BO3HUKHYT BOMpockl oOpamiathes no tenedony 0721134803 (Baman),
+79591134803 (Tenerpamm)

disobuch.ganzenko2020@mail.ru

PABOTA 3

HNPOI'PAMMUPOBAHUE PASBETBJIEHHBIX AJITOPUTMOB B CPE/IE
HNPOI'PAMMMUPOBAHHUSA TURBO PASCAL

Ieap padoThI: MOTYyYEHHE HABBIKOB IPOIPAMMHUPOBAHUS W PELICHUSA
3aJlady  C  Ppa3BETBJIEHHBIM  BBIYHMCIUTEIBHBIM  MPOLECCOM B  Cpene
nporpammupoBanus Turbo Pascal. IlonmyueHne npakTHuecKX HaBBIKOB PaOOTHI C
SBM.

3aganue 1

1. O3HaKOMUTBCS C TEOPETUUECKUM MATEPUATIOM.

2. llpoBepuTh CBOK TEOPETUYECKYK) IOATOTOBKY IO KOHTPOJIbHBIM
BOITPOCAM.

3. B cooTBeTcTBUM C BapHaHTOM COCTaBUThH OJIOK-CXEMy alrOpUTMa U
nporpamMmy s BbluMciieHus GyHKuumid z 1y (tabn.4.1). BBectu mporpammy B
OBM, BbIUHUCIUTH 3HAUYECHUE (DYHKIIMU U MPOBEPUTH €€ MPU MOMOIIH BHIOPAHHBIX
TpeX Iap 3HaYCHUMN NIepeMEHHBIX X U Y.

Taomnuma 4.1
Ne Ne
BapHaH DyHKIUA YciaoBue BapuaH Dynxuus YcaoBue
Ta Ta
Xy X=4ly >2 at? In(x) 1<x<?2
1 Z=9X+y X—4Jy <2 16 y=41 x<1
X-Yy x—.Jy =2 eaxcos(bx) X>2



mailto:disobuch.ganzenko2020@mail.ru

2_7
X—y, Jx+y <9 T2 o13
z=14xly, JX+y>9 17 y=1{ax+7x x=1.3
3x—4, m —9 In(x+9+v/x x>13

2

(x+ ) /(x-) Jxly>04 b x<12
3 |z= 3xy Jxly<04 18 y=1 24024 x=12
0 ﬁ/y=0,4 (ax+b x>12

Vx+1

28
32y Xy >3 (x+D) K<l
4 |z=9x*+y*+3 Xy <3 19 y=1{bx? -8Vx x=14
Xy xy=3 Ig(x+2b) x>1.4
X+Y xly<4 1.5c0s2 x+5a X<2
5 |z=43y/x xly>4 20 ={1.8ax+tga -2
3xy x/y=4 (x=2)2+6 2
1/(x - y) X>y xJ(x-) x>y
6 z=<2(x+y)/(I —=xy) X=Yy 21 y= xsm(yx) X=y
1/(X + y) X<y COS(yX) X<y
x2y? y=-x=2 xy+lg(xy) xy <1
7 z=1:0,5xy y—x>2 22 y=41 xy=1
2X+y y—x<2 xy—lg(xy) xy>1

(6x2 +1)
X+y Yry =4 ot x<05
8 | z=41/(x+Y) x+y>4 23 y= x&+t+% x=0.5
Xy —6 Yx+y<4 o x>05
1 X +4y =1 ax2+bsin(x) x<0.1
9 Z=X+Yy Jx+fy <1 24 y =<{ax+b Xx=0.1
3x? XAy >1 axZ —bcos(x) x>0.1
3y& Jy-3>x Ig(x)+2x3 x<1
10 |z=4x+y Jy-3<x 25 y ={2acos(x)+3a -1
0 Jy-3=x (ax+b) >1

02-1)
yi-2>x sin(x) X<y
11 y? —2<x 26 y =1 cos(x) x>y
y?—2=x tg(x) x=b
3y +x>14 —ax% 41 X<—7
12 x+3y By +x<14 27 y =<ax+b X=—7
0.5x \/@+X:l4 a2—cos(x) X>—7
tg(x+y) 2y+3>x x2 +5b x<15
13 4x +e” 2y+3<X 28 y =<8-cos(x) x=15
X+y 2y+3=x cos(x3) x>15
ey =352y a+cos (x) x<42
14 Xty Jx-3<2y 29 y=1vx-5 x=42
5x -2y Jx-3=x2y %347 X>4.2




|xy| - v/x X+y>-5 x3 +bsin(x) x<0.8
15 z=4cos(x+Y) X+y<-5 30 y =41.5+x x=0.8

2 E—
In(y*®) X+y=-5 ax2 x>0.8

6. B cooTBeTrcTBHUM € BapHaHTOM COCTABUTh OJIOK-CXEMY aJIropuT™Ma H
nporpaMmy Uil pPELIEHHs TMPUBEICHHBIX HIKE 3aJadd JABYMs crHoco0amu,
UCITOJIB3YSI:

1) komanay BeTBiICeHHUS if,

2) koMaHJly BbIOOpa case (3aganue 2).

3amaTh BXOJHBIC JaHHBIE TaK, 4TOOBI BBIOOp ObUT M3 4-7 ambTEpHATHUB.
Beectu nporpammy B OBM, BBITIOTHUTH BBIYUCIICHHUS.

7. Cnenatb BBIBOJBI.

8. OpopMUTH OTYET MPAKTUUECKON PabOTHI.

3aganue 2

1 BBectu HOMED cTyAeHTa B cicke. BeiBecTu ero pamumio.

2 NmeroTcs naHHble 00 aBTOMOOWIISIX YEThIpeX Mojenei. BBectn Homep
MOJIEJI Y TIOJIYYHTh XapaKTEPUCTUKH aBTOMOOMIIS: IO/ BBIITYCKA U LICHY.

3 BeecTn HOMED noe31a. BeIBECTH Ha3BaHME ITyHKTA Ha3HAYECHUSI.

4 Bectu nepByt0 OyKBY Ha3BaHUs CTpaHbl. BEIBECTH Ha3BaHUE €€ CTOJIUIIBI.

5 Beectn HOMED N1HS Henenu. BeiBecTn ero Ha3BaHUE.

6 Beectu HomMep aBTOOyca. BoiBecT Ha3BaHUs €ro KOHEUHBIX OCTaHOBOK.

7 Bsectn mepByl0o OykBYy Ha3BaHUSI CTpaHbl. BbiBecTm Ha3BaHUe
KOHTHHEHTA.

8 BeecTu HOMep Mmecsiia. BeiBecTr Ha3BaHWE BPEMEHU rofa.

9 BBecTn HOMED CTYyJIEHTa B CIUCKE. BhIBECTH €ro nMms.

10 Bectu mepByro OykBy Ha3BaHUsi ropoja. BwiBecTu crpaBky o
YUCJICHHOCTU HACEJICHUs Ha IUIOLIAAb ropoja.

11 Bectu HOMEp Mecsiia. BeiBecTr Ha3BaHME Mecslia 1 HOMEP KBapTalia.

12 BBectu HOMep aBTOOyca. BbIBeCTHM KOJMYECTBO OCTAHOBOK €r0
MapupyTa.

13 BBectu mnepByro OykBy Ha3BaHUsS CTpaHbl. BbIBeCTHM HaceleHHe U
KOJIMYECTBO FOPOJOB ATOM CTPAHBI.

14 Beectu TenedoHHbIN KOA ropoaa. BeiBecTu ero HazBaHue.

15 BBectu HOMEp AHS HeeaU. BBIBECTH KOTUYECTBO Map B 3TOT JECHb.

16 EcTb manHbIe O 1IECTH TOBApOB. BBECTH YMCIOBOM KOJ OJHOTO M3 HUX,
IIOJIyYUTh CIIPABKY O LIEHE ¥ KOJMYECTBE TOBAPA HA CKJIAE.

17 Beectnt HOMep Mecsilia. BoIBECTH KOJMYECTBO JHEW B HEM.

18 BBecTu 4MCiIOBOM KOJ Ipynibl. BeIBECTH MOJHOE Ha3BaHUE IPYNIBI U
KOJINYECTBO CTYZECHTOB B HEM.

19 Beectu uncio u3 auanazona 0..5. BeiBecTH ero HanvcaHus ABYX S3bIKaX.

20 Bsectu HOMep noe3a. BeiBecTu cripaBKy O BpEMEHH OTIIPABIICHMUS.

21 BBectu nepByro OykBy Ha3BaHUS peKU. BbIBeCcTH cripaBKy O €€ AJIUHY.

22 BBecTu 4MCIIOBOM KOJ CO3Be31us1. BBIBECTH KOJIMYECTBO 3BE3]1 B HEM.



23 BBecTu HOMED HS HeAenu. BeiBecT ero Ha3BaHUE U KOJIMYECTBO Mmap.

24 BBecTn HOMEp KBapTUpbl B JOME. BBIBECTH KOJIMYECTBO KOMHAT U
MPOKUBAIOIINX B HEM.

25 Beectu uymcno u3 auamnazoHa S5..9. BeiBecTm ero 3HaueHue Ha Tpex
SI3BIKAX.

26 JlaHo 1enoe 4yuciio B auana3oHe 1 — 5. BbIBECTH CTPOKY — CIIOBECHOE

OIMCaHUE COOTBETCTBYIONIEH OIIEHKU (1 — "maoxo", 2 —
"HeynoBneTBoputensHo", 3 — "ymoBnerBopurtenbHo", 4 — "xopomo", 5 —
"oTau4HO").

27 Hanucatb anroputM, KOTOPBIM 110 HOMEPY JHS HENEIH - LEJIIOMY YHCITY
or 1 g0 7 BbAaBaTh B KayeCTBE pe3yJbTaTa KOJIMYECTBO YUYEOHBIX 3aHSATHUN B
TpYyIIe B COOTBETCTBYIOIINH JE€Hb

28 BoBouka, JTIO0UTENb CTPENATh U3 POTaTKH, 7 pa3 Momajaajl B MUJIMIHUIO.
BBectu ¢ KnaBHATyphl UENOE TMOJOXHUTEIBHOE 4YHCIO — Ne monajgaHus.
Onpenenute pesyabrar: 4,6,7 — MUIMIUOHEPHI BCTABIISLIA HOBOE CTEKIIO, 2,5 —
HOBOE CTEKJIO BCTaBIiswI nana BoBoukwy, 1, 3 — crekiio He pa3douiioch

29 Hanummre nporpammy, KOTOpasi 10 BBEJCHHOMY YHCIIy U3 MIPOMEXKYTKa
0..24, onipenensieT BpeMsi CyTOK

30 BBectn HOMEp KBapTUphl B J0Me. BpIBeCTH KOJMYECTBO KOMHAT M
MPOKUBAIOIINX B HEH.



